

# 全天候、更省心、更灵活 农行网银理财产品持续发售

近年来，银行理财产品持续热销，不少理财产品一发售就遭到市民哄抢，这让忙于工作，想理财却没时间理财的上班族十分苦恼。而农行网上银行正好为这类群体提供了良好的理财产品购买渠道。

农行网上银行提供了包括认购、申购、赎回、撤销、查询在内的主要交易功能，在产品上包括“本利丰”、“安心得利”、“安心快线”、“汇利丰”、“进取增利”等系列产品，涵盖封闭式、开放式、保本型、浮动收益型等种类。另外，农行还针对网银客户推出了不少网银专属理财产品，限量发售，收益率更高。

以下几款理财产品，适合客户不同需求。

### 不打烊的夜市理财

方小姐是一家美容会所的美容顾问，在每天接待的顾客当中，有很多时尚的成功女性，从和她们的聊天中，方小姐发现她们十分热衷购买理财产品，从中获得高收益。这让方小姐十分感兴趣，也想尝试自己理财。但是她白天几乎没有时间上网，而农行网银销售的“夜市理财产品”正好满足了她的需要。方小姐从此白天安心上班，晚上下班回家后再从容登录网银轻松理财。

### 更省心的自动理财

小王从事会计行业五年有余，会计事务

所的工作十分繁忙，经常到外地出差做审计项目，一去就是一两个月，工作到深夜也是常事，这让小王苦于没时间和精力理财。农行网银提供“自动理财”功能，为他省了很多麻烦。在开通自动理财后，农行根据他设定的投资金额、投资周期、产品种类，自动从指定账户扣款，某种意义上帮他实现了“强制储蓄”的心愿，使得闲散资金积少成多，迅速聚集起一笔可观的财富。另外自动理财产品还支持赎回操作，在小王需要资金时可实时赎回。

### 更灵活的开放式理财产品

张总是位生意人，平时资金交易量很

大，每天夜里留在银行账户上的资金很多，有时多达上千万元，这么大的资金量，作为活期存款，年收益率只有0.35%，但考虑到资金的流动性，又不敢存定期存款或拿出去做别的投资。农行网银销售的开放式理财产品“安心快线天天利滚利”，让他的这部分资金得到了巨大的增值空间。每天下班前，张总都会拿着账户里的闲余资金通过网银购买“天天利滚利”，第二天上午一上班再马上把资金赎回来。在没有影响日常资金使用的前提下，收益率达到了活期存的6倍多，一年下来多收了二三十万元。

(通讯员 尤克焕)

## 2011-2012年度温州市模范集体 中国银行瑞安塘下支行 获殊荣

在日前温州市委市政府召开的劳动模范表彰大会上，中国银行温州瑞安塘下支行获授“2011-2012年度温州市模范集体”荣誉称号，系瑞安金融机构系统唯一获此殊荣的单位。

中国银行温州瑞安塘下支行成立于1993年6月，20年的创业之路，始终坚持“服务华侨客户、服务中小企业、服务地方经济”的市场定位，根植塘下、服务塘下、奉献塘

下，创造出令人瞩目的成绩。近年来，塘下支行各项业务实现跨越式发展，文明优质服务取得累累硕果：连续4年获中国银行业温州市分行先进集体、获得2010年度温州市财贸系统“市级品牌示范岗”、中国银行浙江省分行网点公司金融业务转型公司金融全能网点、中国银行总行公司金融“开门红”竞赛活动优秀网点、总行“十佳优秀试点网点”等荣誉。

(通讯员 石淑燕)

## 农行网上银行 有了套餐服务

### 汇款手续费最低可至原价0.44折

日前，农行推出网上银行套餐服务，凡注册农行网银的个人借记卡账户和企业账户均可到该行柜台开通此项业务，汇款手续费个人客户最低可至原价的0.44折，企业最低可至原价的3折。

张老板从事服装销售多年，在全国各地拥有多家经营门店，往常每个月他都要给全国各地的供货商打货款，每个月光手续费就要千余元。在农行工作人员的推荐下，张老板购买了网上银行B套餐服务，498元的价

格可以在3个月的服务期内汇款100笔，含本行和跨行转账交易，平均每笔汇款手续费才4.98元，完全满足了张老板的业务经营需要。“如果汇得多，折扣还能更优惠，农行的服务真是贴心到家了。”张老板竖起拇指直夸道。

据瑞安农行相关工作人员介绍，农行网上银行套餐分为个人套餐和企业套餐两种，分别对应9种和15种资费标准。

(通讯员 尤可焕)



## 个人易保贷

——为工商经营户量身定制的无抵押贷款



### 产品特点

- 贷款便捷** 无需提供房产抵押，最高贷款额度50万元。
- 担保灵活** 可由收入稳定具备充足保证能力的个人或专业担保公司为借款人提供担保。
- 循环贷款** 贷款额度一次申请，循环使用，授信最长可达2年

详情咨询就近工行网点个人贷款客户经理 网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

## 申银万国证券 预销理财产品

### 预计年化收益率分别为5.6%和6.0%

申银万国证券近日推出灵通丰利集合资产管理计划，分为180天期和360天期两种，销售时间为2013年5月13日至5月24日，预计年化收益率分别为5.6%和6.0%。

自从银监会推出理财新政之后，银行的理财产品收益率及品种都下降很多，与此同时，券商类的理财产品却异军突起。申银万国证券自2012年推出灵通快利系列集合资产管理计划之后，每期产品均达到预期的收

益目标，收益稳定、安全。

此次此项集合资产管理计划主要投资于具有良好流动性的货币市场工具，主要包括现金、银行存款、债券、债券回购、中央银行票据等。相比较银行投资于信托、贷款等理财产品，属于本金基本无风险、收益稳定的长期产品。申银万国咨询热线：66882000、66882001

(通讯员 刘海辉)

### 银行理财收益对比

	360天期理财产品	180天期理财产品
申银万国	6.0%	5.6%
各大银行	4.75%--5.3%	4.55%--5.1%

## 工行牡丹卡 天天优惠刷 时间：即日起至6月30日

瑞安工行牡丹信用卡又推出一系列优惠攻略，活动时间：即日起至6月30日的每周一至周日。

活动内容：

周一：中石油冶金加油站刷牡丹畅通卡加油充值单笔满3000元送100元油卡，每卡限送100；

周二：宝岛养生各门店刷信用卡足浴按摩138元内享半价优惠；

周三：全城影城刷畅通卡一元享受2D、3D电影，单卡限购一张，第二张半价；

周四：温州康辉旅行社刷信用卡出游

8.5折优惠；

周五：棒约翰比萨刷信用卡特价62元享原价161元的三人套餐(需预约：88309629)；

周六：喜来登酒店自助晚餐牡丹信用卡“二人同行、一人免单”(需预约88885595)；

周日：阿一靓汤单笔刷信用卡(不含酒水)满500元享5折优惠，超过500元的部份按原价收取(需预约89711977)。

以上活动详情可登录 www.95588card.com 查询。